

要 闻 简 报

栖凤水岸民宿生态园开门迎宾

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮）4月10日，位于蟒川镇滕口村北侧的栖凤水岸民宿生态园正式开园。市领导陈淑雅、陈国重、王沧海、张平怀出席开园仪式，并调研民宿运营情况。

我市召开营商环境企业满意度评价工作推进会

本报讯（融媒体中心通讯员 李万仑）4月9日，我市召开营商环境企业满意度评价工作推进会。市委常委、常务副市长韩春晓对相关工作作出具体要求。

我市召开全民反电信网络诈骗工作会议

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）4月9日，我市召开全民反电信网络诈骗工作会议，部署在全市开展全民反电信网络诈骗相关工作。市领导张剑奇、陈晓明、阮建国出席会议。

2021年河南省健步走团体展示交流大赛“宣和坊汝瓷杯”分站赛（汝州站）举行开幕仪式

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月10日，2021年河南省健步走团体展示交流大赛“宣和坊汝瓷杯”分站赛（汝州站）开幕仪式在汝瓷小镇举行，河南省社会体育事务中心副主任李罡，汝州市领导王沧海、张平怀、张耀峰出席活动。

2021年河南省广场舞大赛“文立窑杯”分站赛（汝州站）举行开幕仪式

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）4月10日，2021年河南省广场舞大赛“文立窑杯”分站赛（汝州站）开幕仪式在汝瓷小镇举行，市领导王沧海、张平怀、张耀峰出席活动。

“汝瓷小镇杯”首届汝瓷茶席设计大赛颁奖典礼举行

本报讯（融媒体中心记者 王少甫）4月11日，“汝瓷小镇杯”首届汝瓷茶席设计大赛颁奖典礼在汝瓷博物馆南广场举办，市领导王沧海、张志伟出席颁奖典礼。

纸坊镇农业生产托管中心项目开工

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）4月9日，纸坊镇农业生产托管中心项目举行开工仪式，副市长焦慧娟出席开工仪式并为项目培土奠基。

市棚改工作领导小组办公室召开例会

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 杨玲燕）4月8日，市棚改工作领导小组办公室四月份第二周工作例会召开，深入研讨并解决风穴路街道张鲁庄、城北二期棚户区改造项目推进过程中存在的各项问题。市领导魏俊涛出席会议。

中豫产投、上汽资产考察团莅临产业集聚区调研

本报讯（融媒体中心通讯员 崔廷超）4月8日，中豫产投、上汽资产考察团莅临产业集聚区调研，市领导韩建国陪同并出席座谈会。

我市粮油副食品价格稳中有降

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）近日，记者从市物价办获悉，据该办价格监测人员4月3日至9日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格稳中有降，蔬菜价格下降明显。

玉米价格略下降。玉米平均价格1.38元，较上周下降0.71%，较上月同期下降3.49%；东北大米平均价格为2.41元（500克，下同），与上周基本持平，较上月同期下降4.36%；小麦平均价格1.24元，与上周基本持平，较上月同期下降2.36%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为119.9元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为52.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/桶，与上周基本持平，与上月同期基本持平。

肉类价格平稳。仔猪平均价格为33.00元，较上周下降17.50%，较上月同期下降26.67%；生猪收购平均价格为10.00元，较上周下降13.04%，较上月同期下降27.00%；五花肉平均价格为18.00元，与上周基本持平，较上月同期下降21.73%；精瘦肉平均价格为19.00元，与上周基本持平，较上月同期下降24.00%；牛肉平均价格为38.00元，与上周基本持平，较上月同期下降9.52%；羊肉平均价格为43.00元，与上周基本持平，较上月同期下降4.44%。

鸡蛋价格平稳。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为4.00元，与上周基本持平，较上月同期上涨8.10%；从所监测超市情况看，4月8日鸡蛋最高价为4.08元，最低价格为4.05元。

蔬菜价格下降。从钟楼农贸市场情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格2.15元，较上周下降2.71%，较上月同期下降41.89%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为3涨14平9降，菠菜、西红柿、平菇价格上涨，青椒、土豆、绿豆芽、黄豆芽、包菜、茄子、白萝卜、上海青、香菇、大蒜、蒜薹、洋葱、生姜、豆腐价格持平，芹菜、韭菜、长豆角、黄瓜、大葱、大白菜、胡萝卜、冬瓜、生菜价格下降。

从所监测超市情况来看，监测26个蔬菜品种平均零售价格为2.68元，较上周下降2.89%，较上月同期下降9.45%。从具体情况看，26个蔬菜品种价格为4涨1平21降，西红柿、白萝卜、平菇、生姜价格上涨，胡萝卜、青椒、芹菜、韭菜、菠菜、土豆、绿豆芽、黄豆芽、长豆角、包菜、茄子、黄瓜、大白菜、冬瓜、生菜、上海青、香菇、蒜薹、洋葱、大葱、大蒜、豆腐价格下降。

市路灯所

路灯点亮暖民心

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 张少丹）“原来这条街没有路灯的时候，晚上下班走路提心吊胆，到处黑漆漆的，摸黑走路，非常不方便。现在路灯亮了，晚上带着家人出来散步，心里也踏实多了！”4月9日晚，永乐街的李女士指着路边刚刚亮起的路灯，竖起了大拇指，发出了由衷感叹。

据了解，自党史学习教育开展以来，市路灯所按照市住建局党组安排部署，扎实开展“我为群众办实事”活动，秉承把群众关心的小事办实办好的工作思路，切实解决困扰群众的烦心事、忧心事。

永乐街作为连通广成路和朝阳路的城市支路，因拆迁改造等原因，路灯一直没有安装，造成居民夜间

出行安全隐患，盗窃等案件高发，附近居民多次呼吁希望安装路灯。

在接到群众反映后，市路灯所一方面协调电业公司办理用电入户及低压计量安装手续，另一方面组织技术人员到现场实地勘测调研，制定安装方案。经过两天加班加点的紧张施工，4月9日永乐街路灯安装工程顺利完工，并通电亮灯。据施工人员介绍，该路段共安装低压控制箱1台、杆臂路灯13盏、线路架设1380米。

小路灯点亮大民生。当夜幕降临，一盏盏路灯发出明亮的光芒，既点亮了夜晚，照亮了百姓夜行路，也温暖了永乐街群众的心。

市自来水公司

排查供水设施 解决用水问题

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 雷文娟）为进一步推动党史学习教育走深走实，4月9日，市自来水公司到沙厂小区开展“我为群众办实事”志愿服务活动。

20多名志愿者彻底打扫了小区卫生，清理小广告，排查小区内的供水设施。群众家中供水设施出现了问题，志愿者热情上门维修，为他们排忧解难。自党史学习教育开展以来，市自来水发展有限

公司在抓好学习的同时，把党史学习教育和供水工作实际相结合，努力把学习成效转化为工作实效，切实解决人民群众急需解决的各种用水问题。从3月下旬至今，公司维修队为城垣小区、青龙街等老旧小区实施供水管网改造工程，共更换DN100供水管网190米，DN63管网720米，切实解决群众用水难题，用实际行动践行人民群众办实事的理念。

市城东污水处理厂

义务劳动助力改善小区环境

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 卢红丽）4月9日，市城东污水处理厂10名党员来到共建社区郭庄社区开展“我为群众办实事”志愿服务活动，践行党的初心使命，发挥党员模范带头作用。

党员志愿者们一到小区，就开始清理卫生死角、杂草、清运垃圾。通过1个多小时的辛勤劳动，小区的

环境卫生焕然一新。市城东污水处理厂党支部将党史学习教育与实际工作成果相结合，以实际行动庆祝建党100周年，为共建社区打造整洁、舒适、文明的人居环境。本次志愿服务活动，改善了小区的卫生状况，志愿者们以身体力行作表率，形成了“人人关心、人人支持、人人参与”的良好局面。



图片新闻

4月9日至10日，市园林管理中心组织人员于夜间对易发生病虫害的行道树喷药施治。夜间作业可避开人群，避免给行人造成不便。图为园林工人给安国路、丹阳东路等路段的栎树喷药。梁杨子 焦小丽 摄

我市多措并举推进集体林权制度改革

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘佩莹）近日，市林业局召开会议，对全市2021年集体林权制度改革工作进行安排部署，多措并举推进集体林权制度改革。

高度重视、高位推动。把集体林权制度改革工作纳入年度目标考核，认真落实上级有关文件和会议精神，从人力、财力、物力方面给予全力支持。

明确目标、扎实推进。召开会议，制定工作计划，进一步明确2021年度目标，扎实推进。

培育主体、规模经营。积极培育新型标准化、示范化经营主体，积极发展家庭林场、专业大户、林农合作社等各类林业新型经营主体，鼓励和引导新型主体带动更多普通农户参与规模经营，让林农获得更多收益；狠抓示范点建设，组织推荐参评示范点、示范场。

林下利用、促农增收。充分利用林下闲置的土地和空间发展林下经济，加大林业供给侧结构性改革力度，加快发展苗木花卉、林下养殖等绿色富民产业，促进农民增收和农村剩余劳动力就业。

切勿贪图小便宜 谨防网络新骗局

●张亚萍

近年来，电信网络诈骗新型违法犯罪层出不穷，犯罪分子转换各种花样，以冒充领导、高薪兼职、网购、刷单等诸多套路诈骗钱财，着安令人防不胜防，严重危害人民群众的财产安全和社会稳定。

最近，一种以短信通知免费领取礼物的骗局，导致许多人中招。比如3月19日，东莞市望牛墩镇的饶某收到了一条“免费送早餐机”短信，饶某按操作提示添加微信后，对方发来二维码让饶某入群登记，并让其下载某App进行刷单，饶某按照对方的要求抢单做任务，对方以五花八门的名目让其转账汇款，饶某先后向对方转账15万余元，最后发现被骗才报警。3月20日，深圳翠竹派出所辖区的张女士收到一条陌生短信，称添加微信后可以免费领取一箱纸巾；3月17日深圳罗湖的何女士收到一条“温馨提醒”短信：您在店买的宝贝已确认收货，麻烦添加客服V信：2347\*\*\*，赠您一台电饭锅，截至明天等等。

这些看似很有诱惑的免费送早餐机、电饭锅、蒸烤箱等内容的短信，竟是“免费送”骗局的新套路。很多人看到“免费”二字以及很容易满足的条件，如加微信、分享等，大家就放松了警惕，再加上一些市民经常网购，看到这些短信没有仔细认证就忍不住试了，结果没有领到赠品还被五花八门的骗术骗去了钱财，吃了贪便宜的亏。

所以，一定要相信“天上不会掉馅饼”，只要涉及与个人财产相关的信息都要保持高度警惕，绝对不要相信陌生人以任何名义提出的涉财要求，轻易转账汇款；不要相信任何超出合理回报范围的理财、投资、刷单等；不相信网上免费送东西的各类宣传、推广；不要轻易加微信、加群，谨慎点击和扫描不明链接、二维码，更不能参与网络赌博等违法犯罪活动，切勿因贪图蝇头小利而遭受财产损失。

潮头谈

（上接第1版）《通知》明确，主题教育活动分两个阶段实施。第一阶段为2021年5月前，深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会、全国两会和全国脱贫攻坚总结表彰大会精神，展示“十三五”时期发展的辉煌成就，宣传“十四五”时期发展的美好前景。第二阶段为2021年5月至年底，六七月间形成高潮。围绕学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神、党中央正式宣布我国全面建成小康社会等，组织开展主题突出、特色鲜明的群众性主题活动。

《通知》指出，要广泛开展各类群众性主题宣传教育活动。一是党旗在基层一线高高飘扬活动。引导各领域基层党组织紧紧围绕党和国家工作大局、围绕完成本地区本部门本单位中心任务，奋发进取、建功立业。二是入党宣誓活动。利用革命旧址、革命纪念馆、烈士陵园等红色资源，组织开展新党员入党宣誓活动，开展党员重温入党誓词活动。三是讲党课和优秀党课展播活动。广泛开展“党课开讲啦”活动，组织各级党组织书记、党员领导干部、优秀共产党员、老党员等讲党课。各级电视台等新闻媒体和党员教育平台开设专题专栏，集中展播一批精品党课。四是学习体验活动。聚焦建党百年、巩固拓展脱贫攻坚成果、全面建成小康社会等，精心设计推出一批学习体验线路和精品红色旅游线路，引导干部群众就近就便开展实地考察、国情调研。五是主题宣讲活动。广泛组织开展百姓宣讲活动，邀请重要事件亲历者和见证者、理论工作者、实际工作者，特别是时代楷模、最美人物等深入基层开展巡回宣讲。六是青少年心向党教育活动。制作播出“开学第一课”电视专题节目，组织全国大中小学开展专题团队活动等，引导广大青少年加强政治理论学习，加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史学习，自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者、忠实实践者。七是各类群众性文化活动。组织开展主题作品征集和展示展播活动，开展微电影、微视频等融媒体宣传活动，开展红色题材影视剧展播。巩固深化国庆新民俗，广泛开展全民国防教育活动，深化“我们的节日”活动，在城乡社区举办邻里节，推动形成良好风尚。

《通知》强调，各地区各部门要坚持正确方向，注重思想内涵，把主题宣传教育活动与深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来，营造“党的盛典、人民的节日”浓厚社会氛围。要紧密结合实际，创新方式方法，多用群众喜欢听、听得进的语言，多建群众爱参与、能参与的平台，组织开展各类特色鲜明的活动，增强宣传教育的实效性和感染力。要精心组织安排，加强组织领导，务求取得实效。严格执行中央八项规定及其实施细则精神，力戒铺张浪费、牢固树立安全意识，做好新冠肺炎疫情防控工作，确保各项活动安全有序。

《通知》还同时发布了庆祝中国共产党成立100周年宣传标语口号。

黑恶势力，社会毒瘤，人民群众深恶痛绝。汝州市公安局对黑恶势力坚决“亮剑”，欢迎广大市民踊跃检举揭发，共同维护和谐幸福家园。举报电话：110 0375-6799110 13937519887 ——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣